

**ТОВ “БЕРДЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ І БІЗНЕСУ”**

**ПРОТОКОЛ № 16**

**засідання приймальної комісії ТОВ “БУМІБ”**

“ 28 ” липня 2021 р.

м. Бердянськ

**Членів приймальної комісії** - 11 осіб.

**Присутні** - 11 осіб. Антошкіна Л.І., Рунчева Н.В., Горяча О.Л., Добренко І.А., Клименко А.А. Васильченко О.Р., Міхеєва Г.М., Братеньков І.С., Голояд М.О., Осенін Ю.І., Пентегов В.А.

**Голова приймальної комісії** - Антошкіна Л.І. - ректор, д.е.н., професор.

**Відповідальний секретар** - Клименко А.А. - доцент кафедри економіки і фінансів, к.е.н.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти.
2. Про затвердження розкладів проведення вступних випробувань, розкладів проведення консультацій для вступників, які вступають на 2,3 курси ОС “Бакалавр” на заочну та денну форми здобуття освіти; на 1 курс ОС Магістр для вступників на основі ОС Магістр/ОКР Спеціаліст.

**СЛУХАЛИ 1:** Інформацію щодо переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова приймальної комісії Л.І. Антошкіна. Надано до розгляду Додаток 8.2 до наказу МОН від 26.07.2021 № 102.л “Про переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти” (Додається). Згідно з наказом 26.07.2021 переоформлено ліцензії за спеціальностями на відповідні рівні вищої освіти із збереженням ліцензованого обсягу без проходження ліцензування.

**УХВАЛИЛИ:** Прийняти до відома інформацію щодо переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти (Додаток 8.2 до наказу МОН від 26.07.2021 № 102.л “Про переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти”) (Додається). Довести до відома інформацію шляхом розміщення на сайті та інформаційному стенді університету, продовжити терміни подачі документів, змінити розклади вступних випробувань на 2,3 курси. Постійно відповідальний - Клименко А.А. відповідальний секретар приймальної комісії.

**СЛУХАЛИ 2:** Про затвердження розкладів проведення вступних випробувань, розкладів проведення консультацій для вступників, які вступають на 2,3 курси ОС “Бакалавр”; на 1 курс ОС Магістр для вступників на основі ОС



Магістр/ОКР Спеціаліст, відповідно до термінів згідно з переоформленням ліцензії.

**ВИСТУПИЛИ:** Відповідальний секретар приймальної комісії Клименко А.А. Надано до розгляду розклади проведення вступних іспитів для вступників та запропоновано затвердити їх відповідно до списку:

1. Розклад проведення консультацій для абітурієнтів, які вступають на 2,3 курси для навчання за освітнім ступенем бакалавр.

2. Розклад проведення вступних випробувань для вступу на ступінь бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст, ступенів бакалавр, магістр/ОКР Спеціаліст для навчання за нормативним терміном навчання на 2, 3 курси денної та заочної форм здобуття освіти.

3. Розклад проведення вступних випробувань для вступу на ОС Магістр на основі ступеня Магістр/ОКР Спеціаліст.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити розклади вступних випробувань на 2, 3 курси денної та заочної форм здобуття освіти, на 1 курс ОС Магістр для вступників на основі ОС Магістр/ОКР спеціаліст. (Розклади проведення консультацій, вступних випробувань додаються).

**ГОЛОСУВАЛИ:** 11 осіб.

“За” - 11 осіб.

“Проти” - 0 осіб.

Рішення прийнято одностайно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар

приймальної комісії



*Л.І. Антошкіна* - Л.І. АНТОШКІНА

*А.А. Клименко* - А.А. КЛИМЕНКО